

## 47營隊暑假在校舉行

學生新聞

【記者康峰菁報導】暑假即將來臨，許多社團紛紛緊鑼密鼓地籌備暑假活動。自六月二十七日至九月十三日共有四十七個營隊、約 2391 人，活動地點皆是在本校校園舉行。

這四十七個暑訓營隊包括：學術性社團、茶藝社、體育性社團、中工、淡江分會等；文藝性社團、康樂性社團、篆刻社團、性社團；溜冰社、國術社等；康樂性社團、基層文化服務隊等；音樂性社團、國標社等；服務性社團、炬光社、吉他社等，另外尚有 88 淡海同舟及一些校專友會等聯誼溜冰營、大專院校熱烈參與。最特別的是，大專自然科學營也將在本校舉行。

音樂性社團口琴社此次是與博凱愛樂口琴交響樂團所合辦，對象是營隊幹部及社來在技巧，此類讓箱古親自擁有。音樂博

口琴社此次是與博凱愛樂口琴交響樂團所合辦，對象是營隊幹部及社來在技巧，此類讓箱古親自擁有。音樂博

口琴社此次是與博凱愛樂口琴交響樂團所合辦，對象是營隊幹部及社來在技巧，此類讓箱古親自擁有。音樂博

而大專院校視障新生入學研習營的舉行，主要是希望讓視障新生彼此互相認識，並瞭解自己，藉此所就讀的學校有各校的資源可以互相利用。教室成立及學生一

而大專院校視障新生入學研習營的舉行，主要是希望讓視障新生彼此互相認識，並瞭解自己，藉此所就讀的學校有各校的資源可以互相利用。教室成立及學生一

而大專院校視障新生入學研習營的舉行，主要是希望讓視障新生彼此互相認識，並瞭解自己，藉此所就讀的學校有各校的資源可以互相利用。教室成立及學生一

